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REFERAT FRA ORDINÆR GENERALFORSAMLING I A/B MIDDELFARTSGÅRDEN 
 

År 2022, den 25. april, kl. 19.00, blev der afholdt ordinær generalforsamling i A/B    Middelfarts-
gården på adressen Vardegade 14, 2100 København Ø, Menighedshuset til Hans Egedes Kirke. 

 

Der var følgende dagsorden:  

 

1. Valg af dirigent. 
 

2. Bestyrelsens beretning. 
 

3. Forelæggelse af årsrapport og eventuel revisionsberetning samt godkendelse af årsrap-
porten og evt. beslutning om ændring af prisen pr. kvadratmeter. 
 

4. Forelæggelse af drifts- og likviditetsbudget til godkendelse og beslutning om fastsæt-
telse af boligafgiften. 
 

5. Renoveringsprojekter i lejligheder – både nye og gamle. 
 

6. Forslag.  
a) Det foreslås, at bestyrelsen bemyndiges til at kunne omlægge foreningens realkre-

ditlån, såfremt dette kan medføre en besparelse i ydelsen, også selvom dette kan 

medføre en løbetidsforlængelse. Endvidere bemyndiges bestyrelsen til at omlægge 

til en højere rente, såfremt dette er fordelagtigt for reducere restgælden også 

selvom dette betyder at løbetiden forlænges. Det bemærkes i denne forbindelse, at 

bemyndigelsen til bestyrelsen i begge scenarier indebærer, at der kan omlægges 

inden for en anden låneprofil; herunder lån med 30 års afdragsfrihed og størst mulig 

restgæld ved udløb. 

Undtaget fra bemyndigelsen er dog optagelse af ciborlån, eurolån samt indgåelse af 

aftaler om renteswap eller rentetrapper. 

Bemyndigelsen indebærer alene, at bestyrelsen kan handle, når det viser sig fordel-

agtigt på det finansielle marked ved eventuelle renteudsving m.v. Grunden til at man 

ønsker denne bemyndigelse er, at det finansielle marked er dynamisk og hurtigt skif-

tende marked, hvor det kan være en fordel at kunne slå til hurtigt for at opnå en 

fordel for foreningen. Bemyndigelsen til bestyrelsen indebærer, at en eventuel om-

lægning sker efter rådgivning fra banken/realkreditinstituttet og evt. i samarbejde 

med administrator. 

 

b) Det foreslås, at bestyrelsen bemyndiges til at kunne delindfri foreningens realkre-

ditlån ved brug af opsparede midler dog uden at dette må medføre likviditetsproble-

mer for foreningen. Bemyndigelsen til bestyrelsen indebærer, at en eventuel delin-

dfrielse sker efter rådgivning fra banken/realkreditinstituttet og evt. i samarbejde 

med administrator. 

 

c) Bestyrelsen stiller forslag om, at vedtægternes § 5, stk. 4, der omhandler andels-

beviser, ændres således: 
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 "For andelene udstedes andelsbevis, der lyder på navn.  
 Bortkommer andelsbeviset, kan bestyrelsen udstede et nyt, der skal angive, at det 
 træder i stedet for et bortkommet andelsbevis."  
 Ændres til følgende: 

 "Der udstedes ikke andelsbevis. Bestyrelsen fører lister med andelshavernes navne 
 registreret efter andelens nummer." 
 

Se indsendte beboerforslag under punkt 6 d-h) længere fremme i referatet. 

 
7. Valg til bestyrelsen. 
 Bestyrelsesmedlem Jakob Lundqvist  på valg 2023  
 Bestyrelsesmedlem Lene Krogsgaard  på valg 2022 
 Bestyrelsesmedlem Birgitte Kleven  på valg 2022 
 Bestyrelsesmedlem Bo Frandsen   på valg 2023 
 Bestyrelsesmedlem Søren Bo Peterson  på valg 2022 
 Bestyrelsesmedlem Per Thygesen Christensen  på valg 2023 
 Bestyrelsesmedlem Cecilie Sørup-Høj  på valg 2022 
 Evt. valg af 2 suppleanter. 
  
8. Valg af revisor. 

 
9. Eventuelt. 
 

  

Punkt 1. Valg af dirigent og referentPunkt 1. Valg af dirigent og referentPunkt 1. Valg af dirigent og referentPunkt 1. Valg af dirigent og referent    

Formand Bo Frandsen bød velkommen til aftenens generalforsamling. 

 

Som dirigent blev valgt: Anders Scheel Frederiksen fra NordiaLaw. 

 

Som referent blev udpeget: Camilla Faber fra Newsec. 

 

Dirigenten konstaterede, at generalforsamlingen var lovligt indvarslet og beslutningsdygtig i 
henhold til vedtægternes bestemmelser. 

 

Der var repræsenteret 41 andelshavere ud af i alt 105, heraf 5 ved fuldmagt. 

 

Punkt 2. Bestyrelsens beretningPunkt 2. Bestyrelsens beretningPunkt 2. Bestyrelsens beretningPunkt 2. Bestyrelsens beretning    

Bestyrelsen fremlagde bestyrelsens beretning, som følger nedenfor. 

    
Elevatormodernisering og servicekontraktElevatormodernisering og servicekontraktElevatormodernisering og servicekontraktElevatormodernisering og servicekontrakt 
Hovedstadens Elevator Service har i det forgangne år afsluttet moderniseringen af elevatorerne 
i Middelfartgade 6, Holstebrogade 7 og Ringkøbinggade 3. Nu er alle foreningens elevatorer ble-
vet moderniseret inden for de seneste 10 år. Bestyrelsen har opsagt servicekontrakten med 
Kone til udløb 1. maj 2022. Dels var prisen for høj, og dels havde bestyrelsen ikke længere tillid 
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til leverandøren, idet det virkede som om vores konto var blevet et tag-selv-bord, uden vi havde 
reel mulighed for at efterprøve fakturaerne. Det bliver Hovedstadens Elevator Service, der over-
tager servicekontrakten. Det ser bestyrelsen frem til. Det giver dels en årlig besparelse på cirka 
30.000 kroner, dels kender firmaet foreningens elevatorer, da de har moderniseret 8 ud af 10. 
Bestyrelsen har endvidere en bedre og mere tillidsfuld dialog med ejerne af firmaet. 
 
Rentetilpasning af foreningens lånRentetilpasning af foreningens lånRentetilpasning af foreningens lånRentetilpasning af foreningens lån 
I oktober blev foreningens F6 lån med afdrag rentetilpasset fra 1,25% til en rente lige under 0. 
Det vil sige at vi resten af rentetilpasningsperioden ikke betaler renter, men alene bidrag på 
lånet. Som ekstra bonus giver den negative rente endda et lille "gratis" ekstra afdrag på rest-
gælden. Den årlige besparelse i rentetilpasningsperioden er cirka 40.000 kroner årligt faldende 
ned mod cirka 30.000 kroner årligt. 
 
Knap så heldige var vi i forbindelse med rentetilpasningen af foreningens F6 lån uden afdrag. Vi 
havde hidtil haft en rente på cirka 0.63%. Lånet skulle rentetilpasses som F4 lån af hensyn til 
at udnytte den afdragsfrie periode bedst muligt. Det så længe ud til, at vi ville få en rente omkring 
0% og dermed en årlig besparelse på cirka 140.000 kroner, men sådan skulle det ikke gå. Lånet 
blev rentetilpasset efter en auktion den 8. februar 2022 - ganske kort tid efter, at ECB havde 
indset, at inflationen var kommet for at blive, hvilket sendte F-renterne på en gevaldig flyvetur. 
Vi endte med at få en rente for de næste fire år, som er en lille smule højere. 
 
I stedet for en besparelse får vi en rente der er cirka 7.000 kroner højere om året. Det var dog 
alligevel billigt sluppet, da renterne fortsatte himmelflugten, også efter rentetilpasningen. 
 
VedligeholdelsesVedligeholdelsesVedligeholdelsesVedligeholdelses----    og forbedringsprojekterog forbedringsprojekterog forbedringsprojekterog forbedringsprojekter 
Bestyrelsen har iværksat et el-projekt på fællesarealerne, hvor der hen over foråret og starten 
af sommeren vil ske udskiftning af de gamle stofledninger og installationer fra kælder til kvist. 
Det skulle give færre problemer i opgangene og vil tælle som en forbedring i forhold til kom-
mende valuarvurderinger. 
 
Når el-projektet er vel afsluttet er det bestyrelsens plan at iværksætte et projekt med maling af 
opgangene. Bestyrelsen forventer, at der vil blive malet 3-4 opgange i indeværende kalenderår, 
og de resterende i løbet af 2023. Projektet er ikke endeligt planlagt i detaljer på nuværende 
tidspunkt. 
 
VandskadeVandskadeVandskadeVandskade----    og forsikringssagerog forsikringssagerog forsikringssagerog forsikringssager    
Siden sidste generalforsamling er der behandlet flere sager vedrørende fugt/vandskader. En en-
keltstående langvarig sag er blevet afsluttet, mens en række nye sager ligeledes er afviklet, 
herunder i god dialog skadesvoldende og skadesvoldt andelshavere i mellem. Aktuelt har vi en 
sag i M8, der omhandler vandindtrængen ved det flade tag på gårdside ved siden af trappetårnet. 
Sagen hører under Foreningens ansvar, der derfor står for at sikre udbedring i dialog med berørt 
beboer.  
 
Endelig kan det overordnet bemærkes, at der generelt set ikke er et mønster i sagerne, og at de 
ej heller er relaterede.  
 
Præventivt vil vi også gerne benytte lejligheden til at minde om at alle andelshavere fortsatte 
opmærksomhed på med jævne mellemrum at tømme deres vandlåse, hvad andelshaveren selv 
er ansvarlig for. Foreningen har siden sidste generalforsamling ikke haft forsikringssager af be-
tydning. 
    
Døre/vinduer Døre/vinduer Døre/vinduer Døre/vinduer     
Efter endt 1-årsgennemgang, fik vi samtidig smurt vinduer og døre, for at opretholde garantien. 
Der var desværre et par stykker, der ikke fik det gjort. Der har desuden været et enkelt tilfælde, 
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hvor der nu er en reklamationssag i gang. De indadgående altandøre har givet lidt anledning til 
bekymring, men selvom vi må erkende at der kommer kondens, fordi vinduer og døre er tættere 
end før, så har vi igen forsøgt os hos PNP, da der stadig ser ud til at være problemer med gum-
milisterne. Både dem ved bundstykket og dem på dørbladet. De har accepteret at kigge på det 
igen, og vi har samlet oplysninger fra beboerne og givet videre til dem. 
 
Affald Affald Affald Affald     
I det store hele, kører det ok med vores affald og sortering af dette. Det har dog været nødven-
digt med lidt nudging i et par enkelte opgange. Det hjalp heldigvis, men der er stadig plads til 
forbedring. Der kommer stadig en del affald i skakterne, der ikke er pakket ind eller som med 
fordel kunne være sorteret i containerne i gården. Bestyrelsen har ingen planer om at lukke for 
skakterne, og vi håber at alle der bruger dem, sørger for at komme deres affald i lukkede plastic-
poser, for at holde dem så rene som muligt, og for at undgå dårligt lugt og skadedyr.  
 
Vi kan stadig blive bedre til at pakke affald ind i lukkede plastposer. Stadig blive bedre til ikke at 
fylde en spand til restaffald med ting, der burde være kommet i storskrald. Stadig blive bedre til 
ikke at stille farligt affald oven på skabet i porten, men stille det det i skabet i kælderen V24. 
 
VaskeriVaskeriVaskeriVaskeri    
Saniva er fra januar blevet lagt sammen med det større Nortec. Dette burde ikke have en større 
betydning for os, andet and at der nu kommer til at stå Nortec på tingene. 
 
I efteråret 2021 fik bestyrelsen Saniva til at kigge på de eksisterende vaskemaskiner. Efter en 
gennemgang viste det sig, at der var flere ting der skulle laves, og eftersom maskine 1, 3 og 4 
var henholdsvis 14, 12 og 10 år gamle, besluttede bestyrelsen sig for at få et tilbud hjem på at 
skifte 2 eller 3 af maskinerne. Bestyrelsen besluttede i december at tage imod tilbuddet om at 
udskifte alle 3, da vi kunne se priserne på nye maskiner siden tilbuddet var lavet var steget 10%, 
og at en sammenlægning med Nortec nok ville gøre nye maskiner dyrere. 
 
De nye maskiner er mere miljøvenlige, og lidt større. Dette er dog ikke en invitation til at fylde 
dem helt op, maskinerne skal hverken tomme eller overfyldte, men som tommelfingerregel 3/4 
fyldte. 
 
Sammen med de nye maskiner er der også kommet en opgradering af vaskepanel, hvilket skulle 
gøre tingene lidt mere fleksible og lettere. Den nye opgradering volder dog stadig mindre pro-
blemer, da det ikke er helt så nemt som lovet. Dette er noget vi stadig arbejder med. 
 
Herudover er der blevet skiftet hjul på vaskekurvene, så de kan køre igen. Mange af hjulene var 
slebet helt ned og kunne ikke køre rundt længere. 
 
Køb, salg og ventelisterKøb, salg og ventelisterKøb, salg og ventelisterKøb, salg og ventelister    
Antallet på venteliste steg voldsomt da vi kom på Waitly, men har det seneste år ligget stabilt 
på ca. 50 på interne og ca. 500 på den eksterne venteliste. 
 
I foreningen er der solgt 7 andele det seneste år – mod 12 året før – og brugen af annoncering og 
salg via Waitly fungerer godt, og har lettet arbejdet betydeligt. Ligesom det er mere overskueligt 
og gennemsigtigt for dem, der er skrevet op på ventelisten. 
 
Vi har som nævnt sidste år, valgt at vvs-, el- og vurderingsrapporter skal være af en sådan stan-
dard, at det rent faktisk er fagfolk, der tager stilling og ansvar for lovlighed og prisfastsættelse. 
Hermed undgår vi konflikter om fejl, mangler og fradrag efterfølgende. 
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Det har så betydet, at når der i en rapport er påvist ulovlige fejl og mangler, eller mangler der 
kan forårsage skader på ejendommen, kan bestyrelsen ikke godkende et salg, før disse er ud-
bedret. Her har der været komplicerede sager omkring badeværelser, hvor andelshaver har købt 
et renoveret badeværelse som forbedring, men hvor den nødvendige dokumentation ikke har 
været tilstrækkelig, da de selv købte. 
 
Bestyrelsen har været i tæt samarbejde med juristerne i ABF, og der er ikke tvivl om, at besty-
relsen ansvar udelukkende er ikke at godkende et salg, før det er bragt i orden. Det er andelsha-
vers ansvar at forbedringer og istandsættelser overholder kravene, og har man købt en forbed-
ring der ikke kan godkendes, så er det en sag mellem nuværende og tidligere andelshaver.  
 
Der er ingen af os, der vil ønske at stå i en sådan situation, der både kan blive besværlig og dyr. 
Indtil videre har det heldigvis kunnet løse sig uden større økonomiske konsekvenser eller mar-
kant forlænget salgsproces. 
 
Vi vil gerne i bestyrelsen dele vores erfaringer og viden med andelshaverne, men vi kan ikke 
hjælpe som fagfolk. Vi er kun ”hjælpsomme lægfolk”. 
 
GårdenGårdenGårdenGården    
I det forgangne år har gården været aktivt brugt af beboere i alle aldre. Der har været plantet 
fine blomster, som en gruppe beboere passer og vander, tak for det. Det er dejligt at høre og se 
den nye generation af beboere i foreningen bruge gården til leg og hygge. 
 
Sidste år på generalforsamlingen blev der nedsat en arbejdsgruppe blandt beboerne, der ud fra 
opdrag på generalforsamlingen, fik til opgave at komme med et forslag til forskønnelse af går-
den. 
 
Efter nogle måneders arbejde i arbejdsgruppen besluttede bestyrelsen at tage opgaven tilbage 
i bestyrelsesregi i erkendelse af, at den uddelegerede opgave ikke som håbet kunne løftes uden 
for bestyrelsen. Bestyrelsen erkender, at den stillede opgave ikke var skarpt nok defineret over 
for arbejdsgruppen. Det skulle have været tydeligere, hvad vi forventede, før godkendelse af 
brug af foreningens midler ville blive bevilliget. 
 
Bestyrelsen er klar over, der stadig er ønske om en forskønnelse af gården og vil fortsætte grup-
pens arbejde. Det er stadig vores mål og det skal komme inden for en overskuelig fremtid. Det 
er absolut ikke glemt, men det seneste efterår og vinter, har bestyrelsen været hårdt presset og 
har derfor koncentreret sig om daglig drift af foreningen. Det er vores håb, at når vi igen forsøger 
at sætte gang i et forskønnelsesprojekt, at vi vil møde opbakning blandt beboere og brugere af 
gården. Det skulle gerne være således, at en kommende forskønnelse skulle være til glæde for 
alle, både nuværende og fremtidige beboere. 

 
Gårdudvalgt havde indhentet tilbud på omkring kr. 25.000 og sendt ud til samtlige beboere, men 
bestyrelsen valgte ikke at gå videre med det. Bestyrelsen begrundede med at man ønskede at 
flere engagerede sig. 

Beretningen blev taget til efterretning. 
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Punkt 3. Forelæggelse af årsrapporPunkt 3. Forelæggelse af årsrapporPunkt 3. Forelæggelse af årsrapporPunkt 3. Forelæggelse af årsrapport og eventuel revisionsberet-t og eventuel revisionsberet-t og eventuel revisionsberet-t og eventuel revisionsberet-
ning samt godkendelse af årsrapportenning samt godkendelse af årsrapportenning samt godkendelse af årsrapportenning samt godkendelse af årsrapporten    og evt. beslutning om og evt. beslutning om og evt. beslutning om og evt. beslutning om 
ændring af prisen pr. kvadratmeterændring af prisen pr. kvadratmeterændring af prisen pr. kvadratmeterændring af prisen pr. kvadratmeter    

Revisor Jacob Hjort gennemgik årsregnskabet for året 2021, som viste et overskud på 
1.765.529 kr. før afdrag på realkreditgælden og en andelskrone på 28,11 kr. 

 

ÅrsrapportenÅrsrapportenÅrsrapportenÅrsrapporten    for året for året for året for året 2021202120212021 blev godkendtblev godkendtblev godkendtblev godkendt    og aog aog aog andelskronen fastsat til ndelskronen fastsat til ndelskronen fastsat til ndelskronen fastsat til 28,1128,1128,1128,11 kr.kr.kr.kr.    

    

Punkt 4. Forelæggelse af driftsPunkt 4. Forelæggelse af driftsPunkt 4. Forelæggelse af driftsPunkt 4. Forelæggelse af drifts----    og likviditetsbudget til godken-og likviditetsbudget til godken-og likviditetsbudget til godken-og likviditetsbudget til godken-
delse odelse odelse odelse og beslutning om fastsættelseg beslutning om fastsættelseg beslutning om fastsættelseg beslutning om fastsættelse    af boligafgiftenaf boligafgiftenaf boligafgiftenaf boligafgiften    

Revisor Jacob Hjort gennemgik budgettet for året 2022, som indebar en stigning i boligafgiften 
fra 719,40 til 733,79 kr. pr. kvm.  svarende til 2% med virkning fra 1. juli 2022.  

        

Budgettet for året Budgettet for året Budgettet for året Budgettet for året 2022202220222022 blev blev blev blev herefter vedtaget, ligesom boligafgiften blev det.herefter vedtaget, ligesom boligafgiften blev det.herefter vedtaget, ligesom boligafgiften blev det.herefter vedtaget, ligesom boligafgiften blev det.    

    

Punkt 5. RenoveringsPunkt 5. RenoveringsPunkt 5. RenoveringsPunkt 5. Renoveringsprojekter i lejligheder projekter i lejligheder projekter i lejligheder projekter i lejligheder ––––    både nye og gamlebåde nye og gamlebåde nye og gamlebåde nye og gamle    

Lene orienterede om. hvad man skal gøre, når man ønsker at sælge og man har lavet renove-
ringsprojekter, samt hvis man overvejer at renovere i sin lejlighed. Det er vigtigt at orientere sig 
på foreningens hjemmeside og i vedtægterne. 

Ved salg tjekkes for ulovligheder i el- og vvs rapporter, og i vurderingsrapporten prisfastsættes 
forbedringer og fejl. 

De renoveringsprojekter, der kræver byggetilladelser, giver sig selv, men der, hvor det ikke er 
tilfældet, er det vigtigt at være opmærksom på at kunne dokumentere ved de autoriserede fag-
folk,, at renoveringsprojektet rent faktisk overholder de gældende regler og krav.  

Det er andelshavers ansvar at forbedringer og istandsættelser overholder kravene, og har man 
købt en forbedring, der nu ikke kan godkendes ved salg, så er det en sag mellem nuværende og 
tidligere andelshaver.  

Bestyrelsen ansvar er udelukkende ikke at godkende et salg, før det er bragt i orden . 

Husk det er ikke tilladt at tilslutte sin emhætte til aftrækskanalerne. 

Bestyrelsen bidrager gerne med deres  erfaringer 
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Punkt 6Punkt 6Punkt 6Punkt 6. Forslag fra bestyrelsen. Forslag fra bestyrelsen. Forslag fra bestyrelsen. Forslag fra bestyrelsen    
Forslag a med følgende ordlyd: 

Det foreslås, at bestyrelsen bemyndiges til at kunne omlægge foreningens realkreditlån, såfremt 
dette kan medføre en besparelse i ydelsen, også selvom dette kan medføre en løbetidsforlæn-
gelse. Endvidere bemyndiges bestyrelsen til at omlægge til en højere rente, såfremt dette er 
fordelagtigt for reducere restgælden også selvom dette betyder at løbetiden forlænges. Det be-
mærkes i denne forbindelse, at bemyndigelsen til bestyrelsen i begge scenarier indebærer, at 
der kan omlægges inden for en anden låneprofil; herunder lån med 30 års afdragsfrihed og størst 
mulig restgæld ved udløb. 

Undtaget fra bemyndigelsen er dog optagelse af ciborlån, eurolån samt indgåelse af aftaler om 
renteswap eller rentetrapper. 

Bemyndigelsen indebærer alene, at bestyrelsen kan handle, når det viser sig fordelagtigt på det 
finansielle marked ved eventuelle renteudsving m.v. Grunden til at man ønsker denne bemyndi-
gelse er, at det finansielle marked er dynamisk og hurtigt skiftende marked, hvor det kan være 
en fordel at kunne slå til hurtigt for at opnå en fordel for foreningen. Bemyndigelsen til bestyrel-
sen indebærer, at en eventuel omlægning sker efter rådgivning fra banken/realkreditinstituttet 
og evt. i samarbejde med administrator. 

 

Forslaget blev enstemmigt vedtaget med 41 stemmer for. 

 

 

Forslag b med følgende ordlyd:  

Det foreslås, at bestyrelsen bemyndiges til at kunne delindfri foreningens realkreditlån ved brug 
af opsparede midler dog uden at dette må medføre likviditetsproblemer for foreningen. Bemyn-
digelsen til bestyrelsen indebærer, at en eventuel delindfrielse sker efter rådgivning fra ban-
ken/realkreditinstituttet og evt. i samarbejde med administrator. 

 

Forslaget blev enstemmigt vedtaget med 41 stemmer for. 

 

Forslag c med følgende ordlyd: 

Bestyrelsen stiller forslag om, at vedtægternes § 5, stk. 4, der omhandler andelsbeviser, ændres 
således: 

 "For andelene udstedes andelsbevis, der lyder på navn.  
 Bortkommer andelsbeviset, kan bestyrelsen udstede et nyt, der skal angive, at det 
 træder i stedet for et bortkommet andelsbevis."  
 Ændres til følgende: 

 "Der udstedes ikke andelsbevis. Bestyrelsen fører lister med andelshavernes navne 
 registreret efter andelens nummer." 

 

Forslaget krævede kvalificeret flertal svarende til 2/3 af samtlige mulige stemmer i foreningen. 
Da der ikke var repræsenteret 2/3 af samtlige mulige stemmer på generalforsamlingen, kunne 
forslaget kun foreløbigt vedtages med kvalificeret flertal, svarende til 28 af de repræsenterede 
stemmer. For stemte 41, imod stemte 0, mens 0 stemte blankt, hvorfor forslaget blev foreløbigt 
vedtaget. Forslaget kan således endeligt vedtages på den næstkommende generalforsamling 
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med kvalificeret flertal svarende til 2/3 af de tilstedeværende, uanset antallet af repræsente-
rede stemmer. 

 

Forslag d med følgende ordlyd: 

Erik Antonsen stiller forslag om, at bestyrelsen bliver pålagt at hente oplysninger fra Brandma-
jor eller ingeniør, angående brandsikring af taget. Erik præciserede at det er loft- og tagkon-
struktionen. 

Der var en kommentar om, at man kan kontakte Falck, der kan sende en ud og gennemgå ejen-
dommen, men man kender ikke prisen. 

Bestyrelsen vil gerne tilbyde som alternativ til forslaget, at man får undersøgt taget og loftkon-
struktionen af en fagteknisk person med henblik på at vurdere brandsikkerheden og orienterer 
andelshaverne om resultatet. 

Forslagsstiller valgte herefter at trække forslaget. 

 

Forslag e med følgende ordlyd: 

Erik Antonsen stiller forslag om, at bestyrelsen bliver pålagt, at hente tilbud angående solfan-
gere, det kan spare noget på foreningens varmeregnskab. 

Bestyrelsen kommenterede, at det ikke kan svare sig med solfangere Det er alt for dyrt, idet 
foreningen er opvarmet med fjernvarme, derudover skal man bl.a. have sit helt eget system til 
opvarmning af vand og der skal tages stilling til hvad der skal gøres med overskydende strøm. 

Forslaget faldt, da 1 stemte for, 40 imod og 0 stemte blankt. 

 

Forslag f med følgende ordlyd: 

Erik Antonsen stiller forslag om, at hvis taget ikke er lavet ordentlig brandsikkert, at der så laves 
undertag. 

I henhold til bestyrelsens tilbud jf. forslag d, valgte forslagsstiller at trække forslaget. 

 

Forslag g med følgende ordlyd: 

Erik Antonsen stiller forslag om at fuldmagt kan gives til en kyndig uden for huset, regnskabet 
kan være svært at læse for menigmand. 

Dirigenten oplyste, at vedtægternes § 22.4 indeholder allerede muligheden. 

Forslaget skal være mere præcist for at kunne sættes til afstemning, idet det indebærer en æn-
dring af foreningens vedtægter. 

Forslaget blev således ikke sat til afstemning.  

 

Forslag h med følgende ordlyd: 

Susanne Spada havde stillet forslag til de andre andelshavere om at gå flere sammen i forhold 
til at opnå mængderabatter ved investeringer i lydisolering af lofter op mod underboen, som ville 
være en forbedring af lejligheden. Forslaget blev ikke yderligere uddybet på generalforsamlin-
gen.  

Forslaget skulle efter sit indhold ikke til afstemning. 
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PuPuPuPunkt 7nkt 7nkt 7nkt 7. Valg til bestyrelsen. Valg til bestyrelsen. Valg til bestyrelsen. Valg til bestyrelsen    

Som bestyrelsesmedlemmer var Lene Krogsgaard, Birgitte Kleven og Søren Bo Peterson på valg 
for to år. Alle var villige til genvalg. Alle blev valgt ved fredsvalg. 

 

Herefter ser bestyrelsen således ud: 

Bestyrelsesmedlem Bo Frandsen  på valg 2023 

Bestyrelsesmedlem Per Thygesen Christensen på valg 2023 

Bestyrelsesmedlem Jakob Lundqvist  på valg 2023 

Bestyrelsesmedlem Lene Krogsgaard  på valg 2024 

Bestyrelsesmedlem Birgitte Kleven  på valg 2024 

Bestyrelsesmedlem Søren Bo Peterson  på valg 2024 

Bestyrelsesmedlem Cecilie Sørup-Høj  på valg 2023 

 

Som suppleant blev valgt Simone Hilt for 1 år. 

Bestyrelsen konstituerede sig efterfølgende med Bo Frandsen som formand og Lene Krogsgaard 
som næstformand. 

 

Punkt 8. Valg af revisorPunkt 8. Valg af revisorPunkt 8. Valg af revisorPunkt 8. Valg af revisor    

CM Kreston Revisionsselskab blev genvalgt som revisor. 

 

Punkt 9. EventueltPunkt 9. EventueltPunkt 9. EventueltPunkt 9. Eventuelt    

Under eventuelt blev følgende emner drøftet: 

 

• Møbelopbevaring og andre effekter der henstår hvor de ikke bør. Der er flere som hen-
sætter effekter uhensigtsmæssigt. Der opfordres til, at man ikke blot henstiller effekter. 
Der opfordres til dialog naboer imellem. Hvis der ikke sker noget efter flere anmodninger, 
kan man sende en klage til bestyrelsen, som vil se på det enkelte tilfælde hvis de modta-
ger klager fra flere beboere. Det er af hensyn til brandsikkerheden, at der ikke må hen-
stilles effekter på loftsgange, i kældergange og i opgange. 

• Kontakt til bestyrelsen ved beboers uhensigtsmæssige adfærd. Flere skal klage over en 
beboer, før det er foreningen som eventuelt kan tage handling, da det ellers betragtes 
som en ”nabostrid”, jf. oplysninger fra ABF. 

• Kunne man overveje brandalarmer i opgangene. Man har tidligere haft det oppe, og gik 
væk fra det, da bestyrelsen ikke vil gå rundt og skifte batterier. Man kan altid sætte 
brandalarm op inden for sin egen dørkarm. Bestyrelsen vil kigge på det efter man er 
færdig med el-projektet, idet det måske giver mulighed for at kunne tilslutte alarmerne 
lysnettet. 
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• Elektronisk informationstavle i opgange (for eksempel som i pensionskassen ejendomme 
længere nede af vardegade). Kunne man overveje det? Der var en bemærkning om, at 
det måske kan være en stor udgift i strøm. 

 

Dirigenten afsluttede herefter generalforsamling kl. 20.55 og takkede for god ro og orden. 

 

Nærværende referat er underskrevet digitalt af bestyrelsen og dirigenten. Som dokumentation 
for digital signering, henvises til særskilt dokument vedhæftet nærværende referat. 
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NUY/O1ndwTpdN20uLj+CvTvn+RMf92HzcyvuwzS3iFJ+0vCAt/9MZZtII4SAZQ5JTJjB45jjT7L5
ql2oR1UP0rvYuP97SJo7YsiWwwRseBcmN12BOiyZOFjqSUcJJ9T4VxUouxthElQe4+QGp105iD9w
nMHqupIMxeFOMOf9mByiDVw5XOw9FS+KHTGDNepJCvKDTvk033L0xSK8F3YIKgKc3140JCgA/CGi
+PsbB6f8yABV1KCV/bUt4hm0nY2v++0oJKutwjb3N2si2KyPfh1VrzOMCXEKJJWIal/WFpVKVeqH
X9tKl8rmTQPYF60KlLEPQFCF325crvgnBiW5Kw==

 
 
  
  
 =



  
  signtext 
  RequestIssuer ZXNpZ25hdHVyIERLIEFwUw==
  action sign
  useragent TW96aWxsYS81LjAgKGlQaG9uZTsgQ1BVIGlQaG9uZSBPUyAxNV80XzEgbGlrZSBNYWMgT1MgWCkgQXBwbGVXZWJLaXQvNjA1LjEuMTUgKEtIVE1MLCBsaWtlIEdlY2tvKSBWZXJzaW9uLzE1LjQgTW9iaWxlLzE1RTE0OCBTYWZhcmkvNjA0LjE=
  challenge -6125375035329118974
  hashsumB 3b44a1YrhZY247611908/SHA512/6D1DF0181FB0C5DE539428FB89AC8AF0DDCF1E57435B1F33FD9F829DDE7C9BACDC6E8E4732B33E93729037DC7BA8A28F935229D74F08F76A965EDC8779F32F88
  TimeStamp MjAyMi0wNS0xMSAyMDoxNDozMSswMjAw
  identityAssuranceLevel 2




  
 
 
 
 
 
 +GsAIQs9XpYgPdNQA/cy7T/kmLNZj3z1t8jGqyawMBo=


 
c0/bQkq2MHnsDQBH4hMS0ehnNo39e+Y/xLHDlAM76prr5rqiwiafHwl+7YM1fUZDvwmcjOQXlwa+
kb4aojrIlofM31MrTOREZXTc8uizHUN698hwY9saawV2B0Pk6+kSx8/QrQGa3y0cMQFPn3nrGTlt
OcBMAPsqBKAqX74mt45bzD41p0H97iNUPyU7SOPgOy1J3Ekcpm6eEraEC6w8tG99kYNj8sQdy4ZK
+cxdQ91dyUMx1IJdiux7nlQvqwsI6Ua7aoN1TJmSIz4ZO8Yk4biPI5VIPtztjWNEluaFcQt12cjs
o4+dfUnGKqd+bwjkKU1OzfOupu8cZl1qLqw9eA==

 
 
 =


 
  
   
  signtext 
  RequestIssuer ZXNpZ25hdHVyIERLIEFwUw==
  action sign
  useragent TW96aWxsYS81LjAgKFdpbmRvd3MgTlQgMTAuMDsgV2luNjQ7IHg2NCkgQXBwbGVXZWJLaXQvNTM3LjM2IChLSFRNTCwgbGlrZSBHZWNrbykgQ2hyb21lLzEwMS4wLjQ5NTEuNTQgU2FmYXJpLzUzNy4zNg==
  challenge 7189382825297039767
  hashsumB 3b44a1YrhZY247611908/SHA512/6D1DF0181FB0C5DE539428FB89AC8AF0DDCF1E57435B1F33FD9F829DDE7C9BACDC6E8E4732B33E93729037DC7BA8A28F935229D74F08F76A965EDC8779F32F88
  TimeStamp MjAyMi0wNS0xMyAxMDo0MToyNyswMjAw
  identityAssuranceLevel 2




  
 
 
 
 
 
 wn+MuYnH3zbw+XUDB+s56+uiiVxS7SdQ0VZjlyQns28=


 
6+z2pKXsYlUKwnROKYVcfdOb8ylH9RgUMHgEqYBoUp57eJ3fVVPEx1PbeY46tbgNyPy2aHAHhZRt
suwtM7ZWZ/G8UB312miR+xy7Y6KyMeAueOICYOqo+s97AM14W4/SVsGvvpQivl5LjmwWkcVuBwkv
Q2TWJJsnEk/uejcH3OI7b4Auts4EPeaOQ3fabbs12FAANQaA0aYiDP6AKyyTkpNrRzA7Q92Preh5
+XKs/Jg8pN2VZhNgY5yH4iBqPRd++GYBxo8rU4JewKf2mMxxZ5fhPeCk9iDrovk4C9Ckjm1OM0BQ
Zb+UjCAFByiG6axDcEAHjvFN93AsTGrQ3DPpXg==

 
 
 =


 
  
   
  signtext 
  RequestIssuer ZXNpZ25hdHVyIERLIEFwUw==
  action sign
  useragent TW96aWxsYS81LjAgKGlQaG9uZTsgQ1BVIGlQaG9uZSBPUyAxNV80XzEgbGlrZSBNYWMgT1MgWCkgQXBwbGVXZWJLaXQvNjA1LjEuMTUgKEtIVE1MLCBsaWtlIEdlY2tvKSBWZXJzaW9uLzE1LjQgTW9iaWxlLzE1RTE0OCBTYWZhcmkvNjA0LjE=
  challenge 6726380607950923197
  hashsumB 3b44a1YrhZY247611908/SHA512/6D1DF0181FB0C5DE539428FB89AC8AF0DDCF1E57435B1F33FD9F829DDE7C9BACDC6E8E4732B33E93729037DC7BA8A28F935229D74F08F76A965EDC8779F32F88
  TimeStamp MjAyMi0wNS0xMSAyMDoyNDo1NCswMjAw
  identityAssuranceLevel 2




  
 
 
 
 
 
 +6ZrvkvsZ6O7W+X57DQGEchqs6TA93mExPBChV1CQRg=


 
YWFFleKEkneuk66WS5Lz8TWFkzy9lwuZEESnuNDlBqzk/6alGPUF+cY6dkwm3PjnxTzJR+tmbhch
JLmIzCvVPlTeG9cMcKuAJfpJiucHBpY8WwS7LY4LkJmO2tHbjlWvbnJLDTmeTURyDyapERVQgTQv
CFQjSkwcLY/K808rZwiJualknxTzZaV7PHpLWLi1X92xwGR3TGZPrdsGvts4joeYWEhee3v23Rna
uENn43CGQKE804LY8xLlC0W3tYISxSjqwaBaR4vSWr/gzP2ktRAUKzDB9buUwFssS3nqJv7IqVWe
99i/aWd5Wi7plhKm2Kxs1sjo+NMXu23lBg6hXQ==

 
 
 =


 
  
   
  signtext 
  RequestIssuer ZXNpZ25hdHVyIERLIEFwUw==
  action sign
  useragent TW96aWxsYS81LjAgKFdpbmRvd3MgTlQgMTAuMDsgV2luNjQ7IHg2NCkgQXBwbGVXZWJLaXQvNTM3LjM2IChLSFRNTCwgbGlrZSBHZWNrbykgQ2hyb21lLzEwMS4wLjQ5NTEuNTQgU2FmYXJpLzUzNy4zNg==
  challenge -3499469586815493830
  hashsumB 3b44a1YrhZY247611908/SHA512/6D1DF0181FB0C5DE539428FB89AC8AF0DDCF1E57435B1F33FD9F829DDE7C9BACDC6E8E4732B33E93729037DC7BA8A28F935229D74F08F76A965EDC8779F32F88
  TimeStamp MjAyMi0wNS0xMSAwOTozNDozNCswMjAw
  identityAssuranceLevel 2




  
 
 
 
 
 
 8PhRHJnT0yt6RAnxxVR0h0bzznInVTh+d3X1V58Nd5g=


 
hgcHOFVzGdnoGu1SAtfJiSWCViaaAShsoOSG4crHGRh2iMRklg53hNDzgjDLGdKpF6Cm0m+NAoyT
yvChKneL3hh+Cy1kXXNlGKh+SlMRsmftuBuDGysesZsnAjxxMH82Qr5Y/3OxxoIHFMdJbg/n802D
D60eMCJT8FV9wX9X927An/QIfWM7Jr3u1zZpyZeb1Mc9U/nK9AHvlym6VidVy5pWiILXQl1Cg3Wl
EKkM2ftCuRg4lkY+NXOFaTq4Tt2USDPgKOFddQmVifSjBSxpAkp33UAoctHNVHsPVM4YjuHurnVb
crwCt1/FyS5vv4sj4qHUYt1eousaYlXn12CDFA==

 
 
 =


 
  
   
  signtext 
  RequestIssuer ZXNpZ25hdHVyIERLIEFwUw==
  action sign
  useragent TW96aWxsYS81LjAgKExpbnV4OyBBbmRyb2lkIDk7IE9ORVBMVVMgQTMwMDMpIEFwcGxlV2ViS2l0LzUzNy4zNiAoS0hUTUwsIGxpa2UgR2Vja28pIENocm9tZS8xMDEuMC40OTUxLjQxIE1vYmlsZSBTYWZhcmkvNTM3LjM2
  challenge -2148377799082965754
  hashsumB 3b44a1YrhZY247611908/SHA512/6D1DF0181FB0C5DE539428FB89AC8AF0DDCF1E57435B1F33FD9F829DDE7C9BACDC6E8E4732B33E93729037DC7BA8A28F935229D74F08F76A965EDC8779F32F88
  TimeStamp MjAyMi0wNS0xMSAwODoyMTo1MSswMjAw
  identityAssuranceLevel 2
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